Próbáljuk meg a számolást több összeadandóval is:
1. Fejben
  a) 2 + 0,05 + 0,001 =2,051	d) 19 + 2,5 + 5,5 = 27        			                                       b) 13 + 4 + 0,4 =	17,4		e) 28 + 0,8 + 2,8 =   31,6 			                                    c) 50 + 0,6 + 0,006 =	50,606	f) 7 + 5,06 + 0,23 =12,29
 2.  Írásban – egymás alá írhatunk több számot is, vigyázz, a tizedesvessző  mindig egymás alá kerüljön!	:  
 a) 32,14 + 51,60 + 23,45 =107,19	d) 0,084 + 0,750 6 + 3,9 =4,7346      	
 b) 8,62 + 25,4 + 0,56 =34,58		e) 0,069 + 4,73 + 5,201 =  10  		     
 c) 5,297 + 0,14 + 12,73 = 18,167	 f) 29,06 + 71,904 + 11,37 =112,334

3. Még több szám is kerülhet egymás alá - a tizedesvessző  mindig egymás alá kerüljön!
a) 19,407 + 8,09 + 2,103 + 3,6 =      33,200                                                                               
b) 53,404 + 1,434 2 + 0,05 + 5,542 8 =     60,4310                                                                                 c) 0,084 96 + 0,106 33 + 0,000 7 + 0,209 + 0,605 7 = 1,00669                                                      
